Oépa 2°

2.1 310 mopakdtw Slaypoppa moplotavovtol dU0 KOUTUAEC oyKopETpnong (A kot B) pe
Stahuvpa udpoeldiov tou vatpiou (NaOH) ocuykévtpwong 0,1 M, to omoio mpootéBnke
Eexwplota oe dtahvpa udpoxAwpikol oé€og (HCI) ouykévtpwong 0,1 M (Stalupa Al) kot os
Stahupa atbavikol of€og (CH3COOH) ouykévtpwong 0,1 M (dtahupa A2).
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a) Na avrtiotolioete KaBepia amo TIC KAUMUAEC OYKOUETPNONG HE KaBéva amo ta
OYKOMETpOUHEVA SLoAUpata of€og. (Lovadec 2)

B) Na attioAoynoete TNV anavinor oag. (uovadec 4)

v) Na e€nynoete yiati évac Seiktng mou eival aocBevég o€V pe pK, = 3,5 otoug 25 °C, Ba
UropoUoE va XpnolpomnolnBel yia pia poévov amnod tig U0 oyKOUETPAOELS. (Uovadec 4)
8) Na mpocSlopioete to xpwpa mou Ba €xel Stahvupa vdpoeldiou Tou vatpiou (NaOH)
pe pH = 13, otav npootebei og auto Seiktng mou eival aoBevég o€V (HA) pe pKapa = 7
otoug 25°C, yvwpilovtag 6tL To StdAupa tou Seiktn HA €xel xpwua KITPVO VW TO
SLAAL A TWV LOVTWV A™ £XeL XpwHa UTIAE. (Lovadec 3)

OAa ta StaAUpata sival udatikd kat o Bepuokpacia 25 °C.
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2.2 Mia xnukn Blopnxavio XpnoLUOMOLEL yla TNV TOPOOKEUN TOu Tmpoidvtogc Y tnv
avtidpaon mou neplypadetal Le Tnv e§iocwon:
X(g) = Y(g) + Z(g), AH>O0.

a) Na mpoodlopioete yla kaBepia anod tig mapakdtw UETABOAEG €dv n anddoon TG



audidpoung avtidbpaong Oa avénbet: (Lovadec 4)

i) Ab€non ¢ Bepuokpaociac.

ii) MpooBrkn katdAAnAou kataAuTh.

iii) AUEnon tng nieong os otaBepr) Beppokpaaoia.

iv) Artopdkpuvon, pue KatdAAnAn pEbBobdo, tou Z ano to doxeio avrtidpaong.
B) Na attloAoyrOETE TIC AMAVTNOELG 00G.(UovadeC 8)
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